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Ata da reunião para análise das propostas e prospectos apresentados ao Pregão nº 056/2015, para 

Aquisição de eletroeletrônicos, eletrodomésticos, eletroportáteis e lixeiras. Aos 08 dias de maio 

de 2015, às 11:00h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr.  

Laércio Prestini sua equipe de apoio de acordo com a Portaria nº  105/2014, para análise das 

propostas e prospectos apresentadas. O Pregoeiro juntamente com sua equipe e a Comissão de 

Padronização classificaram as empresas conforme C.I da Coordenação de Patrimônio e 

Manutenção, e após esta análise a classificação para início da sessão de lances ficou da seguinte 

forma:   

Item 01 – Aquecedor de Ambientes: Empresas Desclassificados: Mara Terezinha Moreira ME 

(Medidas e garantia em desacordo com o edital); Bona Gente Comercial Ltda (dimensões em 

desacordo com o edital); ADL Comercial Eireli (nível de potência e dimensões em desacordo com o 

edital); Paralelas Comercio de Materiais e Equipamentos Ltda (nível de potência em desacordo com 

o edital); Foot Comercial Ltda-ME (não apresentou prospecto); Eco Comércio de Materiais e 

Serviços-ME (nível de potência em desacordo com o edital); 3A Comércio de Móveis e 

Refrigeração Ltda ME (prospecto com informações incompletas); (Gisiane Matilde Vieira ME(cor 

em desacordo com o edital); Escobrinqu Ltda EPP (potência em desacordo com o edital); Rei dos 

Reis Comércio Atacadista de Equipamentos de Informática Ltda ME (não cotou esse item). 

Empresas Classificados: MM Comércio de Equipamentos Ltda e Bagatoli Comércio de Moveis 

Ltda ME. 

Item 02 – Cafeteira Elétrica: Empresas Desclassificados: Mara Terezinha moreira ME (porta filtro 

articulado e garantia em desacordo com o edital); MM Comércio de Equipamentos Ltda (potência 

mínima em desacordo com o edital); ADL Comercial Eireli ( não cotou o item); Paralelas Comércio 

de Materiais e Equipamentos Ltda (não cotou o item); Foot Comercial Ltda – ME ( não apresentou 

prospecto); Eco comércio de materiais e serviços ME ( dosador de pó de café, jarra com capacidade 

1 litro e alimentação 220W em desacordo com o edital); 3A comércio de moveis e refrigeração Ldta 

ME (prospecto incompleto); Escobrinq Ltda EPP ( dosador de café, alimentação 220W em 

desacordo com o edital) Rei dos Reis Comércio Atacadista de Equipamentos de Informática Ltda 

ME (reservatório de água, dosador pó de café, indicador nível de água, porta filtro articulado em 

desacordo com o edital-informações incompletas). Empresas Classificados: Bona Gente Comercial 

Ltda, Bagatoli Comércio de Móveis Ltda ME e Gisiane Matilde Vieira ME.  

Item 3. DVD Player: Empresas Desclassificadas: Mara Terezinha Moreira ME(não cotou esse 

item); MM Comércio de Equipamentos Ltda (peso da embalagem em desacordo com o edital); 

Bagatoli Com. De Móveis Ltda ME (potência em desacordo com o edital, prospecto sem 

informações claras); ADL Comercial Eireli Ltda(não cotou esse item); Paralelas Com. Materiais e 

Equipamentos(Controle com senha, utilização universal e potência em desacordo com o edital 

prospecto sem informações claras); Foot Comercial Ltda (não apresentou prospecto); ECO Com. 

De Materiais e Serviços ME (vários itens do prospecto em desacordo com o edital); 3A Com. De 

Móveis e Refrig. LTDA ME (prospecto em desacordo com o edital); Gisiane Matilde Vieira ME 
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(não cotou esse item); ESCOBRINQU Ltda EPP(não cotou esse item); Rei dos Reis Comércio 

Atacadista de Equipamentos de Informática Ltda ME. Empresas Classificadas: Bona Gente 

Comercial Ltda, se atende as normas da ABNT, e garantia de 1 ano. 

Item 4. Frigobar: Empresas Desclassificadas: Mara Terezinha Moreira(não cotou esse item); Bona 

Gente Comercial Ltda(não cotou esse item); MM Comércio de Equipamentos Ltda (medidas 

aproximadas em desacordo com o edital); Bagatoli Comércio de Móveis Ltda-ME (medidas 

aproximadas em desacordo com o edital); ADL Comercial Eireli (medidas aproximadas em 

desacordo com o edital) Paralelas Com. Materiais e Equip. Ltda (não cotou esse item); Foot 

Comercial Ltda ME(não apresentou prospecto); Gisiane Matilde Vieira ME (medidas aproximadas 

em desacordo com o edital); Escobrinqu Ltda-EPP (medida aproximada e porta reversível em 

desacordo com o edital)Rei dos Reis Comércio Atacadista de Equipamentos de Informática Ltda 

ME (não cotou esse item). Empresas Classificadas:  ECO Comércio de Materiais e Serviços ME e 

3A Comércio de Móveis e Refrigeração LTDA ME;  

Item 5. Liquidificador: Empresas Desclassificadas: Mara Terezinha Moreira ME (sobre tampa 

dosadora em desacordo com o edital); Bagatoli Comércio de Móveis Ltda-ME (sobre tampa 

dosadora, manual técnico e normas da ABNT não constam no prospecto); ADL Comercial 

Eireli(não cotou esse item); Paralelas Com. Materiais e Equip. Ltda (Não cotou esse item); Foot 

Comercial Ltda ME(não apresentou prospecto); Eco Comércio de Materiais e Serviços ME (sobre 

tampa dosadora não consta no prospecto) Escobrinc Ltda EPP (capacidade para 1,5 litros – não 

consta no prospecto). Empresas Classificadas: Bona Gente Comercial Ltda, MM Comércio de 

Equip. Ltda, Bagatoli Com. De Móveis Ltda ME, ECO Com. De Materiais e Serviços ME, 3A 

Com. De Móveis e Refrig. LTDA ME, Gisiane Matilde Vieira ME e Rei dos Reis Comércio 

Atacadista de Equipamentos de Informática Ltda. ME. 

Item 6. Lixeira em Aço Inox: Empresas Desclassificadas: Paralelas Comércio de Materiais e 

Equipamentos Ltda (não cotou esse item|); Foot Comercial Ltda ME (não apresentou prospecto); 

ECO Comércio de Materiais e Serviços ME (garantia em desacordo com o edital); 3A Comércio de 

Móveis e Refrigeração LTDA ME (não cotou esse item); Gisiane Matilde Vieira ME (não cotou 

esse item); Rei dos Reis Comércio Atacadista de Equipamentos de Informática Ltda ME (não cotou 

esse item); Empresas Classificadas: Mara Terezinha Moreira ME, Bona Gente Comercial Ltda, 

ADL Comercial Eireli, MM Comércio de Equipamentos Ltda, Bagatoli Comércio de Móveis Ltda 

ME e ESCOBRINQ Ltda EPP. 

Item 7. Microondas. Empresas Desclassificadas: Mara Terezinha Moreira (não cotou esse item); 

ADL Comercial Eireli (não cotou esse item); Paralelas Comércio de Materiais e Equipamento 

Ltda(reaquecimento em desacordo com o edital) Foot Comercial Ltda ME (não apresentou 

prospecto); Empresas Classificadas:  Bona gente Comercial Ltda, MM Comércio de Equipamentos 

Ltda, Bagatoli Comércio de Móveis Ltda-ME, ECO Comércio de Materiais e Serviços ME, 

Bagatoli Comércio de Móveis Ltda ME, 3A Comércio de Móveis e Refrigeração LTDA ME, 

Gisiane Matilde Vieira ME, ESCOBRINQ Ltda EPP e Rei dos Reis Comércio Atacadista de 

Equipamentos de Informática Ltda ME. 
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Item 8. Purificador de Água: Empresas Desclassificadas: Bona Gente Comercial Ltda;(não cotou 

esse item); Foot Comercial Ltda ME (não apresentou prospecto); 3A Com de Móveis e 

Refrigeração Ltda ME (não cotou esse item); ESCOBRINQ Ltda EPP (alimentação elétrica em 

desacordo com o edital). Empresas Classificadas: Mara Terezinha Moreira, MM Comércio de 

Equipamentos Ltda, Bagatoli Comércio de Móveis Ltda ME, ADL Comercial Eireli, Paralelas 

Comércio Materiais e Equipamentos Ltda, ECO Comércio de Materiais e Serviços ME, Gisiane 

Matilde Vieira ME e Rei dos Reis Comércio Atacadista de Equipamentos de Informática Ltda ME. 

Item 9. Rádio Portátil: Empresas Desclassificadas: Mara Terezinha Moreira ME (não cotou esse 

item); Bona Gente Comercial Ltda (memória programável e cabo em desacordo com o edital); MM 

Comércio de Equip. Ltda (sem prospeto); ADL Comercial Eireli (não cotou esse item); Paralelas 

Comércio de Materiais e Equipamentos Ltda (memória programável e alimentação elétrica em 

desacordo com o edital); Foot Comercial Ltda-ME (não apresentou prospecto); ECO Com. De 

Materiais e Serviços ME (não cotou esse item), 3A Com. De Móveis e Refrig. LTDA ME (não 

cotou esse item); Gisiane Matilde Vieira ME(não cotou esse item) Escobrinq Ltda EPP (não cotou 

esse item); Rei dos Reis Comércio Atacadista de Equipamentos de Informática Ltda ME (não cotou 

esse item). Empresas Classificadas:  Bagatoli Comércio de Móveis Ltda ME.  

Item 10. Refrigerador: Empresas Desclassificadas: Mara Terezinha Moreira ME(não cotou) Bona 

Gente Comercial Ltda (não cotou); Foot Comercial Ltda ME (não apresentou prospecto); ECO 

Com. De Materiais e Serviços ME (capacidade e medidas em desacordo com o edital); 3A Com. De 

Móveis e Refrig. LTDA ME (não cotou); Escobrinq (capacidade liquida em desacordo com edital); 

Rei dos Reis Comércio Atacadista de Equipamentos de Informática Ltda ME (não cotou esse item). 

Empresas Classificadas: MM Comércio de Equipamentos Ltda, Bagatoli Comércio de Móveis Ltda 

ME, ADL Comercial Eireli, Gisiane Matilde Vieira ME e Paralelas Comércio de Materiais e 

Equipamentos Ltda. 

Item 11. TV 32”: Empresas Desclassificadas: Mara Terezinha Moreira-ME (não cotou); Bona 

Gente Comercial Ltda (não cotou); ADL Comercial Eireli (não cotou); Paralelas Comércio de 

Materiais e Equipamentos Ltda.(não cotou); Foot Comercial Ltda ME (não apresentou prospecto); 

3A Comércio de Móveis e Refrigeração Ltda ME (prospecto incompleto); Escobrinq Ltda EPP 

(quantidade de canais e alimentação elétrica em desacordo com o edital). Empresas Classificadas:  
MM Comércio de Equipamentos Ltda, Bagatoli Comércio de Móveis Ltda ME, Rei dos Reis 

Comércio Atacadista de Equipamentos de Informática Ltda ME, ECO Comércio de Materiais e 

Serviços ME e Gisiane Matilde Vieira ME. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e 

lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes.  

 

Pregoeiro: Laércio Prestini  

 

 

Equipe de apoio:  Charlene Neitzel                                     Tatiana Fabíola da Rocha 


